M8B cvičení20



	Lenka Bláhová
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[image: ]Tady  je řešení  Lenky Fišerové:


[image: ]



                                                                                 Ve všech třech úlohách používáš  S ve více významech. Tady máš plochu  
                                                                                                                 kruhu, pak plochu poloviny kruhu a nakonec plochu
                                                                                                                   obdélníku (a výslednou plochu nemáš značenou
                                                                                                                      vůbec) a všechny se jmenují S. Chtělo by to odlišit 
                                                                                                                                                              ty S nějakým indexem  





[image: ]  Tady se na  moment zastavíme. V zadání této úlohy jsem naznačil, že nepůjde o ekvivalentní úpravu. A pokud si vzpomínáte, mezi ekvivalentní úpravy nepatří odmocnění obou stran rovnice. Jinak řečeno, při odmocnění obou stran rovnice se mění počet řešení. V našem případě to ale nevadí protože nám vypadlo záporné řešení rovnice a  poloměr tak jako tak nemůže být záporný. Podobně mezi ekvivalentní úpravy nepatří umocnění obou stran rovnice. Více se o tom budeme učit v 9. třídě.
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